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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 4 Programmtage Alpiner Studienplatz
1 x Nachtwanderung (ca. 2 Std.)
1 x Natur zum Anbeißen (ca. 3 Std.)
1 x Waldbaden (ca. 3 Std.)
1 x Zahnpulverherstellung (ca. 2 Std.)

 Hin- und Rücktransfer am An- und Abreisetag
vom Bahnhof zur Jugendherberge und zurück

 Nicht enthalten: Handtücher,
Anreise: z.B. mit dem Bayernticket, z.Zt. 58€ für
5 Personen / einfache Fahrt. (Für Hin- und
Rückfahrt nötig)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

ChillenundErlebenimKarwendel
Deine Auszeit für Körper, Geist und Seele !

Natur zum Anfassenim Karwendel

Taget.

Die Jugendherberge Mittenwald liegt zwischen Zugspitze und Karwendelgebirge etwa 3 Kilometer ausserhalb
des Ortes Mittenwald in herrlicher Alleinlage auf den Buckelwiesen. Das Haus bietet eine eigene Sauna,
Spielplatz, Liegewiese und Boulderraum. Die nächste öffentliche Bushaltestelle ist 30 Gehminuten entfernt.

Erlebe mit deiner Klasse stimmungs- und erlebnisreiche
Kreative Elemente, das Erleben unserer Natur, sowie das Gemeinschaftserlebnis in stehen im Mittelpunkt dieser
Programmwoche. Verbunden mit der Jugendherberge in einmaliger Panoramalage sicher etwas, das man so
schnell nicht vergisst.

der Bucklwiesen, in deren Herzen sich unser Haus befindet.

genießen!

Der Nachmittag steht euch dann zur freien Verfügung.

werdet.

Sologang.

obendrein sehr lecker schmeckt.

ganz ohne Plastik und Chemie.

als auch über Müllvermeidung.

umgebende Welt besser und intensiver kennenlernt.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Im Programm inklusive ist der Gepäck- und Personentransport mit einem kleinem Reisebus bis 30 Personen
vom Bahnhof zur Jugendherberge bzw. zurück. Bei größeren Gruppen gibt es einen Mehrfachtransfer, da nur
kurze Transferzeit von maximal 10 Minuten benötigt wird.

ALLGEMEINE HINWEISE

Schon bei der Anreise zur Jugendherberge bekommt ihr einen Eindruck von der einmaligen Kulturlandschaft

Erstmal heisst es entspannt ankommen und bei uns das reichhaltige Mittagessen, das wir für euch zubereiten,

Wenn es am Abend dämmert, macht ihr frisch von unserem leckeren Abendessen gestärkt, auf ins Abenteuer
Nacht, bei dem ihr nicht nur die Welt bei Dunkelheit, sondern auch eure eigenen Sinne ganz neu entdecken

Dies ist auch eine besondere Gelegenheit, um euch selbst besser kennenzulernen,z. B. bei einem kurzen

Am nächsten Tag bekommt ihr die einzigartige Gelegenheit, Nahrungsmittel direkt in der Natur zur sammeln,
ihre Verwendungsmöglichkeiten kennenzulernen und ein gesundes Lebensmittel daraus herzustellen, das

Mit einem Kräuterpädagogen zieht ihr über die Bucklwiesen und macht einen schmackhaften Kräuterbuttesnack
aus Rahm und den von euch gesammelten Zutaten
Ein weiteres Highlight eures Wellnessprogramms ist die Herstellung eines eigenen, natürlichen Zahnpulvers,

Dabei könnt ihr euch euren Lieblingsgeschmack aussuchen und lernt nebenbei viel, sowohl über Zahnhygiene

Beim Waldbaden braucht ihr keine Badehose – ihr taucht vielmehr in ein neues Naturerlebnis ein, bei dem ihr
mit Achtsamkeits- und Sinnesübungen, Landartelementen und Gruppenaktivitäten euchund die euch

Neben all diesen Highlights bleibt noch genügend Freizeit, um das Karwendel zu erkunden. Wir sind euch sehr
gerne mit Wandertipps behilflich!
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Je nach Jahreszeit und Witterung wird ggf. ein kurzer Transfer zum Waldbaden notwendig. Die Kosten hierfür
betragen pro einfacher Strecke 3,00€.

www.jugendherberge.de/reisen/kl4348

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4348

